

Справка
АНОО «Школа №1 ст. Новотитаровская»
за 4 квартал 2021 года

заседание территориальной комиссии по профилактике
правонарушений на территории Новотитаровского сельского поселения

Мероприятия, приуроченные, к Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом осуществлялась с учетом возрастных особенностей учащихся на всех ступенях обучения. Большое внимание уделялось формированию навыков здорового образа жизни.

С целью профилактики наркомании среди несовершеннолетних в школе проводятся следующие мероприятия:

Тематические классные часы;

- анкетирование: с учащимися 9-11 классов было проведено анонимное анкетирование «Наркотики и подросток».

- проведение конкурса рисунков, плакатов на антинаркотическую тему.

В начальных классах прошли беседы, уроки – игры по теме «Я здоровье берегу» «Сохрани здоровье смолоду», и т. д. В 5–11 классах проведены классные часы, беседы, просмотр презентаций: «В здоровом теле – здоровый дух», «Губительная сигарета», «не говори «Да», если хочешь сказать «Нет!», «Зеленый змий – миф и реальность». Классные руководители познакомили обучающихся с опасностью, которую таят наркотики, вырабатывали стратегию безопасного поведения, пытались формировать мотивацию на нетерпимое отношение к наркотикам.

Очень важную роль в профилактике вредных привычек выполняет просветительская работа родителей. Просвещение родителей осуществляется через родительские лектории, всеобучи, общешкольные и классные родительские собрания с привлечением медработников.

«Взаимодействие семьи и школы по вопросу сохранения и укрепления здоровья школьников». Родителям рассказали о том, что проблемы сохранения здоровья обучающихся и привития им навыков здорового образа жизни сегодня очень актуальны. Эти проблемы уже вышли из разряда педагогических и обрели социальное значение. Именно в семье закладываются основы многообразных отношений к себе и своему здоровью, к здоровью близких, к людям, к труду, к природе. Ребенку нужна помощь взрослых, чтобы сформировать навыки, необходимые для организации своей жизни в будущем.

С целью пропаганды ЗОЖ и формирования негативного отношения к вредным привычкам года в школе состоялось первенство среди учащихся 8 – 11 классов в рамках антинаркотического месячника по волейболу, 5-7 классов по пионерболу, прошли веселые старты под девизом: «Спорту – Да, наркотикам – Нет!» между классами школы. Команды участвовали в различных конкурсах, а в итоге самыми сильными, ловкими оказались все учащиеся школы.

Все дети любят играть, независимо от возраста. Спортивные праздники – это увлекательная для учащихся форма самовыражения, возможность проявить свои качества. Такие праздники не только помогают физическому развитию детей, но и являются действенным средством повышения эмоционального состояния обучающихся.

В процессе работы в рамках месячника "Мы выбираем жизнь" упор делался на позитивную профилактику, поощрялось развитие альтернативных привычек (занятие спортом, активный досуг без табака и алкоголя, обоснованный и здоровый режим труда и питания), которые могут стать барьером, препятствующим поведению, наносящему вред здоровью, и служить альтернативой употреблению наркотических веществ.

Вопрос профилактики наркомании среди несовершеннолетних находится на постоянном контроле педагогического коллектива школы, работа в данном направлении ведется постоянно и непрерывно.

Директор АНОО
«Школа №1 ст. Новотитаровская»

И.И.Ковтун

Зам. директора по ВР

В.Н. Таран